3Python. Uukn for

Linkn ¢ napameTtpom for
Linkn ¢ napameTpom nossonseT NOBTOPUTD

KOMAHAY UMK Tpynny KOMaHA 3aAaHHOe YUCNO
pa3. Yncno noBTOpOB 3aBUCUT OT HAYANLHOrO
N KOHeYHOro 3Ha4YeHU NapameTpa UUKNa u

ara uyKna.
Bnok-cxema uvkna ¢ napameTpom

Teno yukna

foriinrange (10):
TeNno UMKnNa
6yaet 10 nosTopos i byaeT NnpUHUMATL 3HaYeHUs OT
Opo9
| - napameTp UMKNa (CYeTUUK)
LLar uvkna paseH 1, npu kaxaom nosTope napameTp
LMKNa ysenuumeaetca Ha 1
foriinrange (3,10):
Teno umKna
| 6yaeT NpUHMMaTh 3HadYeHus ot 3 Ao 9 ¢ warom 1

http://artemvk77.narod.ru/



3Python. Uukn for

foriinrange (1,20,4):
| 6yneT meHsaTtbes ot 1 Ao 19 ¢ warom 4
T.e.16yger=1,5,69,613,17

foriinrange (10,1,-2):
| 6yaet meHaTbca ot 10 po 2

war umMKna paseH -2
T.e.ibyner=10,8,6,4,2

Kakoe 3HaueHue 6yaeT BbIBeAeHO Ha 3KpaH
=3 r=13
v \
—}éosmpu 3 pasé— _}éﬂ*BTOPM 3 Da3>*
v ¥
| r=r+2 [ r=r-5
[ ] [ ]
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3apava
BbIBecTU Ha 3KpaH B CTPOUKY Yepe3 npoben
1000 pa3 cnoso <=Python=>

foriin range(1000):
print(i,'<=Python=>',end="")

3aaava
BbIBeCTU Ha 3KpaH umucna ux KeaapaTbl U Kybbl
ANS NepBbIX AeCATU HATYpPasribHbIX Yncen

foriinrange(1,11):

print(i,i*i,i*i*i)
3aaava
BbIiBecTu Ha 3KpaH BCe ABY3HAYHbIE YMCna B

obpaTHOM nopsaake B CTPOUKY
foriin range(99,9,-1):
print(i,end=" ")
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3aaava
BbIBeCTU Ha 3KpaH BCe YeTHbIe HaTyparsibHbIe
Tpex3Ha4HbIe Ymucna

foriinrange(100,1000,2):
print(i,end=" ")

3aaava
BbIiBecTU Ha 3KpaH BCe HeyeTHbIe HaTypasibHbIe
TpexX3Ha4yHbIe Ymncna

foriin range(101,1000,2):
print(i,end=" ")

3aaaya
BbIBecTU Ha 3KpaH BCe yncna ot A ao B u

UX KONUYeCTBO.
A 1 B BBOaAaTCa ¢ knasuatypbr A<B.

a=int(input('1-'))

b=int(input('2-'))

foriin range(a,b+1):
print(i,end="")

print('Konnuyecrtso=',b-a+1)
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3aaava
BbIBeCTU Ha 3KpaH BCe HeyeTHbIe Ymucna ot
A 0o B u ux konnyecteo.
A 1 B BBOAaTca ¢ knasmatypbr A<B,
a=int(input('1-'))
b=int(input('2-'))

k=0
foriin range(a,b+1):
if 1%2==1:
print(i,end="")
k+=1

print('Konnyecrso=' k)

3aaava

Hanwucatb nporpammy, KoTopas BLIBOAUT HA 3KPaH yucna:
2550 75 ... 500

foriin range(25,501,25): foriinrange(1,21):
print(i,end="") print(i*25,end="")

3apaya

Hanucatb nporpammy, KOTOpas BbIBOAUT HA 3KpaH Yncna:
10 20 40 80 160 320 640

k=10

foriinrange(1,8):
print(k,end="")
k*=2
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3aaava
Havitu cymmy Bcex HaTyparsbHbIX Ynucen ot 1 ao
BBeAeHHOIro Yymcna

a=int(input())

s=0

foriinrange(l,a+1):
S+=|

print('summa=',s)

3apava
Havitu cymmy BCcex LienbIx Ymicen ota ao b

a=int(input('1-'))

b=int(input('2-'))

s=0

foriin range(a,b+1):
S+=|

print('summa=',s)
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3aaaya
BbisecTu Tabnvuy ymHoxeHus Ha 7

foriinrange(1,11):
print(i,'*7=",i*7)
3aaava
BbigecTu TA6NULY YMHOXeEHUA Ha NFoboe Ymcno

a=int(input('Beegute uncno-'))
foriin range(1,11):
print(i,"*',a,'=",i*a)

3aaava
BbigecTu BCe cTeneHu Ymcna 2 A0 YKa3aHHOWU.

a=int(input('BBegnte cteneHs '))

q=1

foriin range(a+l):
print(i/'_llq)
q*=2
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3aaava
Bbrumncnutb paktopuan ymcna al

a=int(input('a='))
r=1
foriinrange(1,a+1):

r*=i

print('®akTopnan umncna ',a,'='r)

3aaava

BbiecTu Ha 3KkpaH paa umcen duboHauum, coctoawmit us N anemeHTOB.
3HayeHue N BBoAUTCA € Knasuatypsbl. Yucna @nboHauuu - 370 3n1eMeHTbI

KOTOpOWU KaxAoe nocriefykoliee YACIIO paBHO CyMMe ABYX MpenbIayLumX.
n=int(input('n="))
x1=0
x2=1
print(x1,x2,end="")
foriin range(n-2):
X3=x1+x2
print(x3,end="")
x1=x2
X2=X3

ymucnoesomn nocneposatensHoctn 0, 1,1, 2, 3,5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, ..,
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3aaava

BbisecTu BCE aenutenm ymucna
n=int(input('n="))
foriinrange(1,n+1):

if N%i==0:

print(i,end=', ")
3aaava
BbisecTu BCe HeTpUBMaASbHbIE AenNUTeNU Yncna

n=int(input('n="))

foriin range(2,n//2+1):

if N%i==0:
print(i,end=', ")

3aaava
BbIacHUTL 9BnseTcs Nu BBeAeHHOE YUNCNO NPOCTHLIM.
BoicTpbit cnocob
n=int(input('n=")) n=int(input('n="))
k=0 k=0
foriin range(2,n//2+1): foriinrange(2,int(n**0.5)+1)
if N%i==0: if N%i==0:
k+=1 k+=1
if k==0: print('CoctaBHoe')
print('MpocToe') break
else: if k==0:
print('CoctaBHoe') print('MpocTtoe’)
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Y10 NoSBUTCA Ha 3KpaHe Nocre BbINOSIHEHUS NPOrpaMMBI

s=0

for x in range(2,4):
S+=X

print(x)

X S

YT0 nosBuTCA Ha 3KpaHe Nocne BbINOJIHEHUS NPOrpaMMBI

f=0

for rin range(-1,3):
f=f+r*2

print(f)
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Y10 NnossuTtca Ha 3KpaHe nocrne BbINOJSIHEHUA NPOTrPAMMbIL
f=1
for x in range(1,4):
f=f*2
print(f)

X f

YTO penaeT paaHHaa Nporpamma

m=1
foriin range(1,10):
m*=2
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YUTo penaet AaHHaa Nporpamma

x=0
for 1 in range(10,100):

X+=|

YTO penaeT AaHHAS Nporpamma

m=0

foriin range(1,11):
m+=1"]

i m
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